

La experiencia de los últimos años nos dice que el productor hispano vivía en un gran abandono. Se agrupó, en su gran mayoría, guiado de fáciles y nunca cumplidas promesas, en los sindicatos socialistas, cuyos directores, agitadores profesionales, explotaban para su medro particular y público la buena fe del trabajador, sin importarles su bienestar. Por otra parte el Poder Público, atento solamente a conservar su predominio político, hacía caso omiso de sus obligaciones en este aspecto y se mantenía como mero espectador en la gran batalla social entablada. Y a consecuencia de estas dos actuaciones, el vivir del obrero era demasiado ingrato; acentuándose últimamente, de una manera trágica, con la implantación de la República que se comportó tan mal con el productor que además de no proporcionarle labor y hacerle perder mucho dinero al no estorbar los innumerables conflictos del trabajo que sufrió, en su final desastroso huyó en sus hombres de estas tierras, llevándose los tesoros que mantenían la economía nacional, mientras que los obreros que la habían sostenido quedaban en el mayor desamparo.

Reconquistado el hogar patrio por Franco vino el orden, la paz, y con ellos se inició el reinado de la justicia social, traducido en excelentes jornales, subsidios familiares, de vejez, de enfermedad, descanso del día de fiesta sin dejar de percibir el salario etc., etc., que los beneficios recibidos por el obrero del actual régimen son muy numerosos. Hacía falta completar esta acción verdaderamente paternal y a ello se va con toda decisión. Con este fin pretéase capacitarlo y no solo en su aspecto profesional, tan importante para conseguir una especialización en cualquier oficio que le haga posible el llegar a ocupar cargos técnicos en las Empresas, sino también una capacitación social que prepare al obrero como la ideología católica e hispánica exige. Y para esto nada mejor que la Escuela Social que acaba de inaugurarse; algo así como la Universidad del Trabajo donde se le instruye en sus derechos y de sus deberes; enseñándole las salvadoras doctrinas de la Iglesia, la Legislación del Trabajo, los Seguros Sociales, doctrina y organización del Estado Español en su aspecto político, Seguridad e Higiene del Trabajo, a más de una ampliación de cultura general.

La sola enunciación de estos temas nos dice con toda claridad la importancia de la labor estatal en pro de la capacitación social del obrero al que ahora como nunca, sin necesidad de huelgas y conflictos, se le facilita, junto con la justicia social que le es debida, los conocimientos adecuados que nefastos gobiernos y los tiranos dirigidos socialistas le negaron para poder manejarle a su antojo.

## Algazara de los malos españoles exilados con motivo del informe de la subcomisión de la O. N. U.

LONDRES 4.—Salvador de Madariaga ha manifestado que el informe de la Subcomisión es un buen paso.

Antes de la redacción del informe, dijo, yo hubiera creído que Rusia y Polonia no tenían autoridad moral para arrojar piedras contra Franco. Ahora que el informe se ha publicado—continuó diciendo—es necesario continuar adelante y fijar un tiempo límite, aunque solamente implique una ruptura diplomática, pues cualquier cosa es suficiente siempre que se dé la impresión de que las Naciones Unidas actúan en serio. Las maneras de hacer las cosas es a veces más importante que los propios hechos. Madariaga afirmó que el pueblo español está indefenso para echar a Franco sin la ayuda extranjera.—EFE.

Los comunistas piden la ruptura económica

LONDRES 4.—El portavoz del Hogar Español, de tendencia comunista, ha declarado que la idea de retrasar la decisión sobre el régimen de Franco constituye una insolencia. Añadió que la

ruptura de relaciones diplomáticas no es suficiente si no va acompañada de la ruptura económica.—EFE.

Un ultimatum a los monárquicos y al Ejército

LONDRES 4.—Los republicanos españoles exilados en Londres han dado buena acogida—dice la Agencia Reuter—a la recomendación de la subcomisión de la O. N. U. sobre España, de que las cincuenta y una naciones de la Organización mundial rompan sus relaciones diplomáticas con Franco en caso de que éste siga en el Poder al reunirse en septiembre el pleno de las Naciones Unidas. La forma fuerte que tiene el informe de la Subcomisión ha sorprendido a los observadores políticos de Londres, y no era esperada por los refugiados. Las recomendaciones de la Subcomisión se interpretan como fórmula de compromiso entre las potencias ruso-polacas y el criterio más conservador de las potencias occidentales. La actitud del Brasil, a pesar de que haya acabado por retirar sus reservas, indica que, en

## Toma de posesión del nuevo presidente de la República Argentina

### Farrell entrega las insignias del mando a Perón

#### En el gran desfile de tropas participan los marinos españoles

BUENOS AIRES, 4.—Una inmensa muchedumbre se congregó en la plaza de Mayo, ante la Casa Rosada, en espera de las ceremonias de la toma de posesión del general Perón como presidente de la República Argentina.

El inmenso gentío no cesaba de aclamar al nuevo presidente, que ya a la una de la madrugada tuvo que salir al balcón de su departamento para responder a las ovaciones. La grandiosa manifestación ha sido presenciada por los diplomáticos extranjeros que se encontraban a pocos metros del departamento de Perón.—EFE.

#### La ceremonia en el Senado

Las ceremonias de la toma de posesión del general Perón han sido las siguientes:

En una carroza oficial, el general del Ejército, Masón, el vicealmirante García, el general del Aire, Castex llegaron a la residencia particular de Perón, en la calle Posadas, para acompañarle hasta el Senado.

Perón entró en el Senado por la puerta principal de la calle Entre Ríos, pasando por una doble fila de cadetes de la Policía. La Comisión de recepción le condujo hasta el Salón Azul, donde le recibió la segunda Comisión para conducirlo hasta el estrado presidencial.

Inmediatamente, el presidente del Senado le tomó juramento. Terminado el acto del juramento Perón pronunció un discurso para anunciar sus propósitos del gobierno.

#### Transmisión de poderes en la Casa Rosada

En las ceremonias del Senado se encontraban todas las misiones extranjeras, las cuales se retiraron cuando terminó de hablar Perón con objeto de trasladarse a la Casa Rosada, donde se celebró más tarde la transmisión de las insignias presidenciales por el general Farrell.

Tan pronto como llegaron las misiones, Perón salió del Senado hacia la Casa del Gobierno, revisando las tropas que formaban a lo largo de la avenida de Mayo.

Farrell y los diplomáticos esperaban a Perón en el Salón Blanco de la Casa Rosada. Allí, después de una breve ceremonia preliminar, Farrell entregó las insignias de mando al nuevo presidente, quien, después de colocárselas, tomó juramento al nuevo Gabinete.

El general Farrell abandonó la Casa Rosada en una carroza especial escoltada por granaderos, retirándose a su residencia y lo propio hicieron los miembros del Gabinete.

#### Destacamentos de la marina española en el desfile militar

Los nuevos mandatarios, ministros y diplomáticos se trasladaron al palco presidencial, levantado en uno de los costados de la Casa Rosada para presenciar el desfile de tropas en el cual participaron destacamentos de la Marina española y de la brasileña, que se encuentran aquí, así como 179 aviones.

El desfile, que empezó a las 2,30 terminó a las cinco de la tarde.

El nuevo presidente, Perón, regresó al Palacio del Gobierno, donde recibió a las Misiones diplomáticas, las cuales le presentaron sus saludos.

Con esta ceremonia terminaron los actos del día.

#### La bendición del Padre Santo

La Oficina de Prensa de Perón anuncia que Su Santidad Pío XII ha enviado al nuevo presidente un mensaje y un retrato autografiado cuya dedicatoria dice: «Al coronel

Juan Domingo Perón, presidente electo de la República Argentina, enviámosle con los deseos fraternales, y también a su esposa, nuestra bendición apostólica».—EFE.

## Las elecciones en Italia

### Más votos tiene hasta ahora la república que la monarquía

#### En cuánto a la Asamblea General va a la cabeza en la lucha el partido cristiano demócrata seguido de socialistas y comunistas

LONDRES.—La radio de Milán da esta noche los siguientes resultados de 28.140 distritos electorales, del total de 35.236 en que está dividido el cuerpo electoral italiano.

Demócratas cristianos, 6.495.127 votos (35,3 por 100); socialistas, 4.010.113 (20,8 por 100); comunistas, 3.678.276 (20 por 100); Unión Democrática, 1.089.378 (6 por 100) «Uomo Qualunque», 892.081 (4,9 por 100); Bloque Nacional de la Libertad, 435.226 (2,4 por 100); Partido de Acción, 263.733 (1,5 por 100); Concentración Republicana, 75.622 (0,4 por 100); Movimiento Unionista, 52.740 (0,3 por 100); partido socialcristiano, 44.745 (8,2 por 100); otros partidos, 577.576 (3,2 por 100).—EFE.

#### Un millón de votos de delantera

ROMA.—A las seis de la tarde de hoy, el recuento de votos emitidos en el referéndum acerca del futuro régimen italiano acusa los siguientes resultados:

República, 5.369.155 votos; Monarquía, 4.004.145.

En el Ministerio del Interior se ha declarado a la Unió Press que los anteriores totales provisionales no son oficiales.

En la isla de Cerdeña y en el antiguo Reino de las Dos Sicilias llevan hasta ahora mayoría los monárquicos; en el resto de Italia, los republicanos.

En Roma, los electores se han inclinado ligeramente a favor de la Monarquía, según se afirma.

Las regiones que se muestran favorables a la Monarquía son las que componían el antiguo Reino de Nápoles. Los monárquicos afirman que los dos tercios restantes darán la victoria a la Monarquía, pues el escrutinio se ha hecho más rápidamente en el norte, que es republicano.

El temor de una profunda escisión entre el norte y el sur hace que muchos políticos deploran ahora la decisión de la celebración del referéndum y se lamentan sobre todo el que se hayan publica-

## Manoleta en España

Desde América ha llegado a Córdoba el diestro Manoleta quien ha manifestado su decisión de no torear esta temporada en España.

## Gasolina y tabaco libres, en fecha próxima

NADRID.—A partir de primero de julio próximo todos los tenedores de tarjetas para suministro de carburante líquido podrán adquirir, además de los correspondientes cupos ordinarios, toda la gasolina que deseen, a cinco pesetas litro.

También se espera que, para esta misma fecha, se pondrán en venta libre las cajetillas de tabaco «Castan», «Phillips Morris» y otras marcas americanas, así como las libras de tabaco habano.—CIFRA

## Matrimonio de dos ancianos

TARRAGONA.—Una pareja de ancianos viudos de esta capital ha contraído enlace matrimonial. Se trata de Ramón Sentís Viñas, cabo de la Guardia Urbana, que cuenta setenta y cinco años de edad, y Rosa Vidal Rovira, de setenta y siete. La pareja salió en viaje de novios hacia Barcelona.—CIFRA.

el fondo no hay unanimidad en el seno de la Subcomisión misma. Da lugar a muchas cábalas la actitud que hayan de adoptar en el Consejo las tres grandes potencias. Se citan razones por las que Gran Bretaña puede sentirse inclinada a aceptar el informe. Los partidarios de Giral dicen que el informe es otra medida dilatoria, tendente a facilitar la restauración monárquica o un pronunciamiento militar, antes que el Restablecimiento de la República de 1931. EFE.

#### Para Indalecio Prieto se ha dado un paso para el triunfo republicano

NUEVA YORK 4.—La Associated Press ha difundido desde México unas declaraciones de Indalecio Prieto en las que éste se muestra satisfecho del informe emitido acerca de España por el Subcomité del Consejo de Seguridad, informe que califica de un gran paso para el triunfo de la República española. Lo que el informe nos ofrece—dijo es bastante para aceptarlo; de modo que si en nuestro campo surgen estorbos habría que saltar por encima de ellos.—EFE.

## Resultado de las elecciones francesas

Según noticias oficiales procedentes de Francia los resultados de las elecciones son los que siguen. Diputados elegidos: M. R. P. (católicos progresistas) 166; Comunistas 150; Socialistas 125; moderados 25; Grupo campesino de derechas 8; partido Republicano de la Libertad (extrema derecha) 35; Varios 21. Los posibles jefes del Gobierno son Gouin, Herriot y De Gaulle.

El partido socialista cree necesario un Gobierno de los tres grandes partidos vencedores. El martes próximo se reunirá la Asamblea Constituyente.

## El Caudillo recibe a la oficialidad que ha terminado sus estudios en la Escuela Politécnica

Ayer, en el Palacio de El Pardo, Su Excelencia el Generalísimo recibió a los jefes y oficiales del Ejército que han terminado sus estudios en la Escuela Politécnica alcanzando los títulos de ingenieros de armamento y construcción. Esta promoción primera de la Escuela, la componen los comandantes Gandarias, Aznar, Coreco, Uriarte, Díaz Padregal, Ramiro de Carranza y Espinosa, y los capitanes Amer, Riva y Moreno, y el capitán del Ejército portugués don Eduardo Díaz D'Almeida, que ha cursado los mismos estudios que sus compañeros españoles.

La presentación la realizó el coronel director del citado centro, don Arsenio Jiménez Montero, que pronunció unas sentidas palabras finalizadas con las siguientes: «Tengo el orgullo de manifestar a Su Excelencia que la lealtad y adhesión a vuestra persona de esta Escuela Militar podrá ser igualada, pero jamás mejorada». Su Excelencia mostró su complacencia por recibir a los nuevos ingenieros de armamento y construcción, estimulándoles en el camino científico que han empezado dentro del Ejército, del que serán unos eficacísimos colaboradores. A continuación estrechó la mano a todos los reunidos.

**Estación Meteorológica de Avila (Instituto)**  
Temperaturas extremas de hoy  
Máxima, 24,6 a las 17,30 horas.  
Mínima, 11,2 a las 9,10 horas.  
PRESION  
A las 18 horas ayer: 670,6  
A las 7 horas hoy: 670,5

LEA USTED:  
**EL DIARIO DE AVILA**

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

**Modificación de la Circular núm. 570, sobre precios de venta al público de las carnes publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 126, de 6 de mayo de 1946**

CIRCULAR NUMERO 571  
(CONTINUACION)

Provincias	VACUNO				
	1.º sin hueso	2.º sin hueso	Riñones	Sebo	Huesos
Lérida.....	14,90	11,10	18,60	5,55	0,90
Logroño.....	13,90	10,40	17,40	5,20	0,90
Lugo.....	12,45	9,25	15,60	4,60	0,75
Madrid.....	14,80	11,05	18,50	5,55	0,90
Málaga.....	14,80	11,05	18,50	5,55	0,90
Murcia.....	13,90	10,40	17,40	5,20	0,90
Navarra.....	13,40	10,00	16,80	4,95	0,85
Orense.....	12,45	9,25	15,60	4,60	0,75
Oviedo.....	12,45	9,25	15,60	4,60	0,75
Palencia.....	12,90	9,65	16,20	4,80	0,75
Palmas.....	16,35	12,20	20,45	6,15	1,00
Pontevedra.....	12,45	9,25	15,60	4,60	0,75
Salamanca.....	12,90	9,65	16,20	4,80	0,75
Tenerife.....	16,35	12,20	20,45	6,15	1,00
Santander.....	12,45	9,25	15,60	4,60	0,75
Segovia.....	12,90	9,65	16,20	4,80	0,75
Sevilla.....	12,90	9,65	16,20	4,80	0,75
Soria.....	12,90	9,65	16,20	4,80	0,75
Tarragona.....	15,35	11,50	19,20	5,75	0,95
Teruel.....	14,40	10,75	18,00	5,40	0,85
Toledo.....	13,65	10,20	17,10	5,10	0,85
Valencia.....	15,85	11,85	19,90	5,90	0,95
Valladolid.....	12,90	9,65	16,20	4,80	0,75
Vizcaya.....	14,40	10,75	18,00	5,40	0,85
Zamora.....	12,90	9,65	16,20	4,80	0,75
Zaragoza.....	14,90	11,10	18,60	5,55	0,90

(Continuará.)

### Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

#### Albergues de Verano

Los albergues de verano de nuestras Juventudes Femeninas no nacieron al azar o por un afán puramente deportivo. La necesidad de una formación eficaz, tanto moral como física, impulsó la creación de estos Hogares, que, abiertos frente al mar o situados en las montañas, acogen año tras año, en el tiempo estival a las niñas de la Falange. La formación que durante el año se viene llevando a cabo en las «Tardes de enseñanza», allí se amplía y afianza en la diaria jornada. La casa es alegre y acogedora; la unidad establece auténtica camaradería; las albergadas juegan y cantan, hacen excursiones y deporte; pero la parte principal, es la que corresponde a su formación moral.

La palabra de Dios, el sentido de la Patria, llegan mejor al espíritu en un ambiente donde el árbol y la montaña, el pájaro y el mar, califican la doctrina y la lección. Allí aprenden nuestras pequeñas camaradas las normas de la Falange e inculcan en su mente nuevos ideales y conceptos que influyen en su modo de ser. La educación física se une a la formación moral y este acorde perfecta de cuerpo y espíritu, esta armoniosa orientación que abarca todos los aspectos de la vida, es el objeto que impulsó la creación de los Albergues de Verano para nuestras Juventudes Femeninas.

El recuerdo de estos días vividos en un hogar común, bajo el signo del Yugo y las Flechas, con canción y romances, oración y doctrina, amplio sol y limpio horizonte, perdurará en el espíritu de estas flechas, formándose así las futuras mujeres de España a quienes la Falange dirige con amplio sentido del puesto que les ha correspondido desempeñar en la vida, y en la Historia.

A. Villar.

### Escuela del Magisterio de Avila

#### Exámenes

Los alumnos y alumnas de enseñanza no oficial, matriculados en la actual convocatoria, deberán presentarse a sufrir el oportuno examen a las diez de la mañana de los días que a continuación se indican:

**Plan de 1942.**—Cursos primero segundo y tercero, el lunes, día 10 los alumnos, y el miércoles, día 12, las alumnas. Curso cuarto, el lunes, 17, los alumnos y el martes 18 las alumnas.

**Plan de adaptación de Bachilleres.**—El viernes, día 14, los alumnos y el martes, 18, las alumnas.

**Plan de 1945.**—Lunes, 17, los alumnos, y martes, 18, alumnas. Los alumnos de cualquiera de los planes que hayan de examinarse de las asignaturas de Prácticas de enseñanza entregarán en Secretaría, antes del examen, certificado y Memoria reglamentarios.

V.º B.º, el director, Juan J. Martín; el secretario, Salvador Cillán



Quando su estómago funciona mal...

...No tome productos que tengan sustancias que pueden ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para analgesia y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es necesario el

**DIGESTONIBOL**

del Dr. Vassal

¡¡¡¡¡¡¡¡

Ante el sugestivo programa que con difusión se ha repartido en esta región, y que contrasta de una manera magistral con la indolencia de esta ciudad y que tan bien se aviene con las afecciones costumbres de sus ferias centenarias, el cronista que esto escribe, no puede esperar a hacer un resumen de estas fiestas populares sin antes reaccionar para la expansión de un imperativo deber, que como vecino de Arévalo, cumple de buen grado, ante dos actos que son cumbre de este programa variado y en extremo delicado, ya que se refieren a dos números de él, que se enraizan en el campo de la caridad, y no de una filantropía de sonajas, y en el ameno y fecundo campo de la cultura.

No habían terminado de escucharse los acentos, con que en plena calle se cantaba a la Inmaculada, que como Reina de los corazones arevalenses, se paseó en el día de la Ascensión en hermosa carroza, toda de flores y de simbolismos de Religión y de Patria, cuando en atenta invitación del señor alcalde a autoridades y fuerzas vivas de la población, se procedió a la bendición solemne del nuevo Refugio de pobres transeúntes, que hizo, conforme al ritual el dignísimo arcipreste don Samuel López, acompañado de todos los sacerdotes de la ciudad en unión de autoridades civiles, militares y judiciales; en el nuevo edificio se pudieron admirar unas habitaciones decorosas, soleadas y debidamente distribuidas para ambos sexos, estudio del humanitarista concejal don Ricardo Jiménez, coronando el testero de entrada una preciosa imagen de la Virgen de los Desamparados, regalo del presbítero don Francisco Martín; escena conmovedora como suelen ser todas las que llevan el sello de la caridad. Por eso queda avalado, aunque no en todo lo que vale, el programa de festejos, que arrancando de este hermoso campo desemboca en la bullanga inocente y juvenil con toda la gama de baratijas, barracas, caballitos, circo, tiro de pichón y el clásico deporte de la pelota, donde se discutirá tanto a tanto la destreza y habilidad entre vascos, madrileños, riojanos y morañegos; junto todo esto a fiestas de cine, teatros, y ¿por qué no decirlo? de bailes, que, regeramente vigilados por nuestras autoridades y padres de familia, serán de solaz y esparcimiento morales, dignos de una historia, que aún no se ha roto, cuando, como la de Arévalo, se presenta inmaculada a los ojos de esta generación.

Y con esta forzada digestión, vamos al segundo número de nuestras fiestas, que transcurrió sin incidentes desagradables con la primera corrida de novillos que anoche finalizó.

Es el número de la cultura y patria que tuvo lugar en la visita que autoridades y pueblo hizo a una de las hermosas galerías del Grado Escolar «Onésimo Redondo» para solazarse ante el magnífico cuadro que en perspectiva inimaginable, presentaba la vasta exposición de los trabajos de los niños de la población.

Aparece a mano izquierda en un ligero plano que se levanta la exposición de los trabajos de las alumnas de las Religiosas «Amanes de Jesús» donde aparecen los primorosos cosidos, bordados, mantelerías y útiles de la mujerita hacendosa; los manuales de utensilios de cocina; los encantadores de paisajes, verdadera filigrana de la pintura, y los de escritura, revelando todos ellos el intenso trabajo de unas monjitas, que llevadas de su vocación por la enseñanza quieren hacer de las niñas de hoy unas mujeres del mañana.

Frente a este plano se eleva el de las señoras profesoras nacionales, en el que se advierte un afán extraordinario por parte de

niñas y maestras, a juzgar por la manera de presentar los trabajos en el sentido más práctico que honran a las unas y a las otras, y la perfección cultural de unas niñas, que ávidas de aprender, siguen la trayectoria de la laboriosidad que secundará por todos los pueblos traerá consigo la grandeza de nuestra Patria.

Más al fondo la exposición de trabajos de los niños que ocupan largas mesas y amplio espacio donde pudieran colocarse el gran número de ellos, fruto del desvelo de unos maestros, y en donde escalonados y comenzando por los de niños párvulos, se va ascendiendo pasando por los campos de España en mapas caprichosos expresivos hasta el summum con su mudo lenguaje que revela en los niños un conocimiento exacto de la vida española en la llave de sus mares, que la encierran, como perla, en la orla geográfica mundial; en sus caprichosos relieves y llanuras, y en su división política que aunque, al parecer, las separa en regiones, sin embargo las une con un sentimiento general de fe, que aviva a España con el valor indomable de sus hijos y el vaho que despiden como pebetero de añejas esencias su historia inmaculada.

Detrás viene una verdadera gama de conocimientos con la presentación de aparatos que a su manera funcionan, recopilación clara de lo que nuestros niños saben en el aspecto de la Física, que se completa con el estudio de la Historia Natural con sus parques zoológico y botánico en miniatura, que verdaderamente sorprenden con su delicadeza y precisión.

Junto a esto se destaca y con sabor hondo el estudio de nuestra Literatura, de la que han sabido sacar los alumnos un cuadro plástico, digno de ser admirado, de la que es perla de ella y que se de-

nomina «El Quijote» del inmortal Cervantes.

Y así, de sorpresa en sorpresa, y siempre admirados, hemos podido contemplar el aspecto religioso, en el que rayan a grande altura nuestros niños, cuando en cuadros aleccionadores se enseñan los Mandamientos de la Ley de Dios con todas sus consecuencias, y se nos manifiesta la esencia de los Sacramentos con su sobrenatural eficacia; y como nota de exaltación religiosa viene el significado del Santo Sacrificio de la Misa, donde no faltando nada, se sorprende el que lo ve ante el conocimiento más perfecto de la Liturgia Religiosa.

No pueden enmarcarse en esta postal las maravillas que se han presenciado en esta grandiosa exposición escolar, síntesis suprema, donde vienen a converger, no el pugilato, que pudiéramos llamar santo de educadores, sino el cumplimiento más exacto del cumplimiento del deber profesional.

El excelentísimo alcalde nos hizo un caluroso y emocionado resumen de todo, ensalzando esta meritoria labor de maestros y niños, entregando premios en metálico a todas las escuelas y colegios de Religiosas, haciendo un obsequio a los niños más aventajados consistentes en un bien presentado libro de poesías, titulado «Morañegas», del insigne y nunca bien cantado vate de estas pardas y llanas tierras don Constantino de Lucas.

Así han comenzado estas grandes fiestas populares y añejas que no tienen por que tener añoranza del pasado, ya que a tono sus tradiciones con los tiempos modernos, tienden a superarse en el futuro con el conocimiento de Religión, Cultura y Patria.

M. G.

## GRAN TOMBOLA del "Avila C. de F."

Patrocinada por el excelentísimo señor gobernador civil

Corporaciones, entidades, socios, aficionados al fútbol, abulenses todos; enviad vuestros regalos a la mayor brevedad con destino a la misma!

(Establecimientos donde se reciben: Manuel San Román, Sucesores de Arturo González y José de la Rubia).

### Nota de la Junta Directiva del Avila C. de F.

En la sesión celebrada por esta Junta el pasado día 3 del actual, se acordó por aclamación hacer constar la satisfacción de la misma por la actitud del excelentísimo señor gobernador civil, presidente de Honor del Avila C. de F., don Luis Valero Bermejo, de sincero y entusiasta apoyo al Club, que es decir al deporte abulense en su más popular manifestación.

Esta Junta espera que tan plausible ejemplo dado reiteradamente por nuestra primera autoridad provincial sea secundado por las distantes Corporaciones, Entidades y público en general, hasta conseguir colocar a nuestra sociedad entre las primeras de la Región.

También se acordó la rápida organización de una «GRAN TOMBOLA» patrocinada por el excelentísimo señor gobernador civil, con cuyos beneficios el Club pueda cumplir holgadamente su misión y aliviar la situación económica del mismo que todo el mundo sabe no puede ser más precaria.

En nombre del Avila C. de F., pedimos, desde éstas columnas a todos el máximo apoyo y con-

tribución para que se obtenga el éxito más completo de esta GRAN TOMBOLA que muy en breve será inaugurada.

Los regalos y obsequios con destino a la misma se recibirán hasta el día 15 de los corrientes, en los Establecimientos de Manuel San Román, Sucesores de Fernando González y José de la Rubia.

Se hace igualmente público que por la intolerable actitud y comportamiento demostrado en el pasado portido contra el C. D. Cife-

## Sección religiosa

Día 6 Jueves.—Santos Norberto Claudio, obs.; Felipe, dc., Artemio, Amanco, Cándida, Paulina, mártires.

La misa y oficio divino son de San Norberto, con rito doble y color blanco.

#### San Antonio de Pádua

San Antonio.—Lo Comunidad de RR. PP. Franciscanos, Pia Unión, Juventud Antoniana, Cofradía de Ferroviarios y devotos del Santo, dedican solemne novena al Santo Taumaturgo y Doctor de la Iglesia, San Antonio de Pádua.

Por la mañana, a las nueve, misa solemne. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario del Santo, sermón por el R. P. Victoriano Rodríguez guardián del convento, ejercicio de la novena, bendición, reserva y adoración de la reliquia del Santo.

#### Nuestra Señora del Socorro

Santiago.—Piadoso novenario que dedica la Cofradía de Nuestra Señora del Socorro a la Santísima Virgen,

Por la mañana, a las ocho misa rezada. Por la tarde, a las ocho y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por don Angel Esteban Matilla, beneficiado de la S. A. I. Catedral, preces de la novena, oración por la paz del mundo, bendición, reserva y Salve.

#### Hora Santa

Reparadosas.—Piadoso ejercicio, de siete a ocho de la tarde, a cargo del muy ilustre señor don Justo Sánchez.

#### Mes del Sagrado Corazón

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra cultos dedicados al Sagrado Corazón de Jesús durante el mes de junio.

Tendrán lugar por la mañana a las ocho y por la tarde a las siete.

### Organización Nacional de Ciegos

#### Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 4 de junio de 1946

Premiado con 25 pesetas, número 384

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 84

### ¡TRABAJADORES!

Vuestros escasos recursos no os permiten concertar un seguro para vuestra viuda e hijos, pero el nuevo Estado Español, a través del Subsidio de Viudedad y Orfandad os lo procura. No dejéis, por tanto, de aseguráros al Régimen de Subsidios Familiares, aún cuando de momento no percibáis sus beneficios.

En Madrid ha sido sancionado con el máximo por esta Junta Directiva un jugador del equipo, acordándose entregarle la carta de libertad.

Avila y junio de 1946  
LA DIRECTIVA

### Pensión Madrid

San Mateo, núm. 6  
Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina amueblada. (Junto Metro Tribunal)  
Teléfono 26.319.—MADRID

## Grandes existencias y variado surtido de

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE DE LA FUNDICION DE

Catálogo gratis. Pedidos a Hijo de Jorge Martín Alcaide, Valladolid

## Historia del Tiro de Pichón en Avila

Segunda quincena de Agosto de 1919. Semana Grande en Avila. El entusiasmo de unos buenos abulenses, excelentísimo señor don Cesáreo Nieto, don Angel Manglano, don Emilio de Paz, don José de Paz, don Victor Gil, y don Agustín de Vega, secundados por las Autoridades, Academia de Intendencia, Industria y Comercio y Colonia veraniega hacen el milagro. Gran Concurso Hípico con premios por valor de 50.000 pesetas, corridas de toros, bailes de gala y un concurso de Tiro de Pichón primero que en Avila se celebra. Se instala el campo en un cercado inmediato al convento en ruinas de San Francisco, valiosos premios, desfilándose la esplendidez de la excelentísima señora Duquesa de Valencia.

Los buenos cazadores abulenses acuden a las tiradas, nunca han pisado una plancha de tiro, no disponen de armas que no sean sus escopetas de caza casi todas calibre 16 tan en moda en aquella época, no conocen reglas de tiro, van a contender con ases consagrados y en plena forma, excelentísimos señores Duques de Valencia y Marqués de Espeja ganador este último del reciente Gran Premio de Madrid en la Casa de Campo; señores Mendo, Narvaez y La Iglesia.

Las tiradas dan comienzo. Como aprecio hoy la actuación que tuvieron don Angel Manglano, don Rafael Jiménez y don Emilio de Paz en aquellas tiradas, dos de ellos con escopeta de caza calibre 15 y perdigón de 6.º compitiendo con escopetas Purdey y el entonces famoso cartucho inglés Bellisita especialmente estudiado para el tiro de pichón. La afición al tiro de pichón queda hecha, no solamente en los tiradores sino en el público numeroso que presenciaba las tiradas.

Se inician las primeras gestiones para constituir una Sociedad y buscar un campo de tiro que reúna las mejores condiciones, construir un chalet, etc, don Agustín de Vega aunque no tirador si entusiasta cien por cien al enterarse que el sitio elegido es en terrenos de su propiedad (actual emplazamiento de nuestro hermoso campo de tiro) ofrece todo género de facilidades y queda la Sociedad constituida, se emiten acciones por valor de 5.000 pesetas para empezar los trabajos y rápidamente son adquiridas por los aficionados, pero, (de buena fe desde luego) se comete el primer error inicial, no empezar por adquirir en propiedad el terreno. Al comenzar los trabajos de explotación se ve que los gastos son grandes y se comete el segundo

error. Confiando en los posibles ingresos de futuras tiradas se emplea el dinero en instalar un campo provisional en las inmediaciones del arranque de la carretera de Fuente Nueva, haciendo en él la instalación de tubería subterránea para las jaulas, caseta de cemento y plancha de tiro y un camino de acceso (aún visible) a tan insuficiente, defectuoso y mal situado campo en el que solamente se da una tirada en septiembre del año 1921 a beneficio de los heridos de la guerra de Marruecos, y en la que quedó campeón don Mariano Silveira.

No quetero, según sin hacer constar que hasta entonces fueron el alma del tiro en cuanto a su instalación y las múltiples y enojosas cuestiones que esto trae consigo D. Arturo Menduñía y don Juan Manuel San Segundo, ambos funcionarios municipales, superados en la actualidad por el entusiasta tirador don Antonio Guerra. Se acabó el dinero y parece que con ello muere la afición, hasta que en 1932, dos buenos aficionados excelentísimo señor don Manuel Jalón y don Luis Villaral consiguen que la sociedad La Peña, de aquel verano unas tiradas de plato dos veces por semana, y alguna de pichón, en una cerca alquilada para este fin en las proximidades de los jardines de San Antonio. La afición, renace y nuevos tiradores acuden, se destacan en aquella época el excelentísimo señor marqués de Gallegos y el excelentísimo señor vizconde de la Armería, y en una de las tiradas de pichón quedó campeón don Joaquín Leirado, los veranos 1933, 34 y 35 sigue la Peña dando tiradas, pero como todos los campos son defectuosos se va de un lado para otro, se tira en San Mateo, Cerro Hervero y en las inmediaciones de la ermita de Nuestra Señora de Sonsoles. Siguen los tiradores abulenses actuando en forma destacada y los campeonatos se quedan en casa aunque acuden tiradores de la categoría de los señores Camino y Bernabeu de Sevilla. El redactor de deporte del DIARIO DE AVILA don Luis López Pileo, despeña con fruición y entusiasmo al campeón de estos años (hoy te quedarías con las ganas), no solo por su triunfo sino por llevar la subasta de su escopeta. Año 1940, la Sociedad de Cazadores, Pescadores y Amigos del Campo de Avila, organiza tiradas con motivo de las fiestas de Santa Teresa en el campo del Pradillo, nuevamente un tirador abulense triunfa en ellas don Isabelo Sánchez Merino, se sigue después tirando en el campo de deportes de San Antonio y otro tirador abulense triunfa don Darío Herrero y los señores don Fernando González, en el campo de la Encarnación y otra vez en el de San Antonio don Rufino Méndez, don Fernando Tomé, don Antonio Guerras, don José de Pablo y otros, culminando los triunfos en la destacadísima actuación del pasado año del equipo abulense en las tiradas del campeonato regional de Valladolid por equipos, ganando para Avila la copa. Lo demás ya lo conoce el lector, unos pocos señores con afición y animosos en menos de un año han hecho realidad el campo de tiro que te invito a visitar, próximo a inaugurarse y que fué siempre el sueño de

Colombaire

### Para vendedores y agricultores

ARSENIATO DE PLOMO de gran pureza de la acreditadísima marca «FIGUEROA», se ofrece para la provincia de Avila, con los máximos descuentos.

### Hijo de la Fuente PIEDRAHITA

## “La Pascua de Resurrección en la Ortodoxia Eslava”

### Conferencia pronunciada en el Seminario Conciliar de Avila el 30 de Mayo de 1946, por don Hilario Gómez

#### Sumario

Localización de la Greco-Ortodoxia.—La pretendida [característica] resurreccionista de la Iglesia primitiva y de la Cristiandad Oriental.—El Canon Pascual, del Damasceno, y el «penitencial», de Andrés de Creta.—La Psicología del mundo eslavo.—Sentimentalismo y Religiosidad de los *milchikrusos*.—El resurreccionismo eslavo en los templos y en las tendencias individuales y sociales.—Su explicación.—Carácter nacional del «Cristós Voskréss»; «*Voistinu Voskréss*» (Cristo resucitado, verdaderamente resucitado).—El oficio divino en el día de la «Pascua Florida» La festividad propiamente dicha.—El Canon resurreccionista de San Juan Crisóstomo.—La reconciliación y el abrazo.—La Misa.—La lectura y canto solemnes del capítulo 1.º del evangelista San Juan en varios idiomas.—La bendición final.—El «Cristós Voskréss» en el *Politeicnicum* bolchevique de Moscú.—La oración de un católico ruso.

Todos los que hayan estudiado el Tratado de «Vera Religione» saben muy bien que la Greco-Ortodoxia está hoy localizada en la Rusia inmensa y misteriosa. De los 150 millones de ortodoxos viven en territorio ruso los 125. Otros veinte residen en los Estados Balcánicos y el resto se distribuye entre el Japón, Norteamérica y la Europa Central y Oriental. Hemos visto iglesias greco-ortodoxas en muchos, muchos pueblos de Polonia, en Viena, Praga y París. Es la «Diaspora Eslava» que tuvo que expatriarse cuando, derrumbado el zarismo, tomaban las riendas del gobierno ruso los bolcheviques, internacionistas y ateos.

No pocas veces se ha hecho notar una especie de antagonismo entre la piedad romano-católica y la Mística Greco-Ortodoxa. En el Centro de la primera —se dice— *Cristo paciente*, el *Crucificado*, mientras que en el primer plano de segunda aparece el *Cristo Glorioso*, el «Resucitado». El pretendido antagonismo es muy relativo, porque la Iglesia Católica contempla y adora al Salvador Resucitado y Glorioso y la Greco-Ortodoxia medita también con

### Subpagaduría Militar de Haberes

‘Días de pago en el Banco de España de once a trece horas

Día 4: Benemérito Cuerpo de Mutillados de Guerra por la Patria.

Día 5: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Subpagaduría.

Día 6: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.

Durante estos mismos días, de 16,30 a las 18,30 horas, se procederá al abono de las facturas contra el fondo de Masita.

NOTA.—Se advierte a los interesados que de no presentarse a cobrar durante los días y horas señalados, se les reintegrarán sus pagas.

El subpagador militar Blas Hernández Mayo.

### AVIOLINA

Para las gallinas la mejor medicina. ¿No ponen? ¿Están enfermas? Dales «AVIOLINA». Ahorran pienso si toman a diario «Aviolina»

todo fervor sobre la Pasión de Redentor. También se ha dicho y repetido muchas veces que la Iglesia primitiva era predominantemente *resurreccionista*. El gozo «pascual» de la Resurrección —se asegura— es la tónica general de la evangelización en el Cristianismo primitivo. «Si Cristo no ha resucitado es vana vuestra fe e inútil nuestra predicación» —escribía el Apóstol de las Gentes en su 1.ª Carta a los de Corinto (XV 14)—; pero Cristo, como *primicia* entre los que duermen el sueño eterno, resucitó de entre los muertos

Todo este capítulo —dicen— es el testimonio más expreso y elocuente del júbilo resurreccionista del Cristianismo naciente por la revelación en Cristo Resucitado de la vida eterna. Las inscripciones en las catacumbas y el entusiasmo de los mártires son consecuencia bendita de la fe en la Resurrección. «Sin el espíritu resurreccionista de la Iglesia Primitiva —concluye Arsenlew— no hubiera podido abrirse paso el Cristianismo.

Esta faceta innegable de la Iglesia Primitiva no es en modo alguno su característica esencial. Los primitivos cristianos eran también pasionistas. Predicamos a Cristo —*et hunc Crucifixum*— y a Cristo Crucificado, decía en uno de sus primeros sermones, antes, claro está, que San Pablo, el Príncipe de los Apóstoles.

El Cristianismo Oriental, inmediato heredero de las creencias y prácticas de los primitivos seguidores de Cristo, no cierra sus ojos ante el aspecto sombrío y perecedero de nuestra vida terrenal ni retrocede ante los dolores de la agonía o el espectro de la muerte. Junto a los gritos de júbilo resurreccionista se encuentran, inseparablemente unidos, el *anuncio de la Cruz* y el *martirio del Salvador*. Traducimos y copiamos del *Octico Oriental* (Libro de Cantos litúrgicos): «Después de haber sido clavado voluntariamente en la Cruz y colocado, ya cadáver, en la tumba, habéis aniquilado con la vuestra el Señorío de la muerte». La Iglesia Oriental es resurreccionista y pasionista a la vez. Veámoslo. He aquí, ante todo, el famoso Canon Pascual del *Damasceno* (2.ª mitad del siglo 7.º y 1.ª del 8.º).

El último gran Padre de la Iglesia Griega; el autor excelso de la «Fe Ortodoxa», que le valió el calificativo de «Isidoro Bizantino» compuso unos troparios (himnos) muy estimados en el mundo ortodoxo. Son éstos: «Todo está lleno de luz: el Cielo, la Tierra y los abismos. ¡Que la Creación entera festeje la Resurrección de Cristo! «Acerquémonos y bebamos el nuevo licor que brota, no de una piedra infecunda, sino de la Tumba del Salvador, que es fuente de vida incorruptible.

«Las vírgenes portadoras de bálsamo gritan a porfía: ¡oh amigo! venid y traer vuestras aromas para ungir el cuerpo vivificante de Aquel que resucitó la carne de Adam, caído y yacente en la tumba.

«Celebramos la muerte de la Muerte, el aniquilamiento del Infierno y la aparición de una vida que es eterna...

«Alégrense, llérense hoy de júbilo todas las criaturas, pues Cristo resucitó y el Infierno quedó aherrojado... En el día de hoy se nos ha revelado la Santa Pascua, esa Pascua que es nueva y Santa, que es mística y sagrada y la más venerable de todas, Cristo

## Ecos católicos internacionales

### Seminario que se cierra por falta de medios

Después de haber educado para el sacerdocio 250 jóvenes entre ellos seis obispos actuales de la India el Seminario Pontificio de Kandy, en Ceilan, se ha visto obligado a cerrar sus puertas por falta de fondos. Uno de sus profesores, el P. Paul Joehli, S. J., ha sido enviado a EE. UU. en busca de socorro. El Seminario fué abierto hace 53 años por iniciativa personal del Papa León XIII. Durante la guerra estudiantes y profesores se mantuvieron con un racionamiento mínimo, ni siquiera podían proveerse de sotanas.

### Los niños ayudan a los niños

En 34 diócesis de los Estados Unidos 634.000 niños se han comprometido a hacer colectas para los niños de todo el mundo que a consecuencia de la guerra se han quedado sin hogar o que han sufrido otra desgracia cualquiera.

### Pastoral de los obispos polacos

«Polonia no puede negar sus relaciones con el mundo cristiano; Polonia debe continuar católica», declaran los obispos polacos en una pastoral recién publicada.

«El luchar por este nombre ideal es deber de todos los católicos. Estos no deben de cargar todo el peso sobre el clero, cuyo número ha decrecido con un martirio continuando... Polonia crecerá hasta llegar al rango de un Poder moral y servirá de inspiración para el futuro de Europa si no cede a la presión del ateísmo y se mantiene firme al lado de Dios y en la batalla espiritual. Como un centro de irradiación del Cristianismo, Polonia será importante y puede llegar a ser un ejemplo y mediador en la ansiada hermandad de las naciones, que no es posible alcanzar por sola acción diplomática».

Daado un aviso especial sobre el peligro del odio, los obispos declaran: «La vida polaca debe ser limpiada de todo odio, que es la semilla del Diablo y del todo contrario al espíritu cristiano. En la vida privada como en la pública y

### RADIO

reparaciones rápidas y de absoluta garantía.

Cartago. Zurraquín, 1

Resucitado, el Salvador, la Novísima Pascua, la Pura y la Gran Pascua de los Creyentes, la que nos abre las puertas del Paraíso, la que santifica a los fieles...

«El Día de la Pascua ¡Abracémosnos con alegría unos a otros. Se trata nada menos que del alejamiento del dolor, pues al salir de la Tumba, radiante y transfigurado, Cristo llenó de alegría a las santas mujeres diciéndoles: Marchar y anunciar a los discípulos mi Resurrección.

Estamos en Pascua florida. Alegrémosnos, abracémosnos, perdonemos. Gritemos todos: «¡Cristo resucitó y derrotó a la Muerte!»

(Continuará)

social el odio es un explosivo y un poder de destrucción que los católicos no pueden usar. Lo mismo en las disputas ideológicas como en las intrigas políticas, el odio debe ser considerado como un arma prohibida, que nosotros sin reserva lo condenamos».

### Un gra sabio: el padre Schmidt

El anciano P. Schmidt, con 78 años, sacerdote, que es una reconocida autoridad mundial en etnología y en religión comparada, ha llegado a Oxford con motivo de preparar él un congreso internacional de antropólogos y etnólogos. Al mismo tiempo trata de encontrar catedráticos conferenciantes para la semana de la Universidad Católica de Salzburgo, que piensa celebrar en agosto, para recabar fondos para su restauración.

El P. Schmidt es profesor de etnología en la Universidad de Friburgo (Suiza) y Pío XI le nombró miembro de la Academia Pontificia de Ciencias. Pertenece a la congregación del Verbo Divino. Su obra principal es «El origen de la vida de Dios» en 12 volúmenes. En 1906 fundó la revista internacional «Anthopos», en la que escriben en doce lenguas sabios de todo el mundo. Ha recorrido casi todas las naciones del mundo en plan de estudio y de propaganda científica. Es gran predicador. Actualmente se ocupa activamente en la organización de la Universidad de Salzburgo.

## Fábrica de hielo y Cámara frigorífica JOSE LUIS S. J. MARTI AREVALO

Unico, supremo, Coñac Viejo TERRY Producción limitada

### Ni rastro de hernia

Experimenta gran alegría quien sin bragues de hierro, tirantes, vendajes, resortes, etc., ve desaparecer su hernia del tamaño de un puño y aún mayor de modo que no deja rastro ni al toser ni con el mayor esfuerzo. El novísimo invento ADMINICULO HERNISAN original, pequeño dispositivo que se lleva sin darse cuenta. Patente de invención 154.251. Consulte a su médico. (C. C. S. 8.077)

AVISO: Visita en AVILA, el jueves, día 6 de junio, de 10 a 1 en el Consultorio del doctor don Angel Ballesteros, calle Santo Tomás, 4, según su prescripción.

HERNISAN (Estudio Ortopédico) BALMES, 104.—BARCELONA.

### Galo de la Rocha

anuncia a su grande y escogida clientela su traslado a Madrid, calle de San Vicente, 37. Exposición y venta de máquinas de hacer punto, coser, bainicas, inersustación, etcétera.

Publicidad AVIL

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMAXIL) Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y cólicos del estómago, tónico, ayuda a la digestión y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS VENTA EN FARMACIAS

«No será inútil,—dice nuestro Excmo. Prelado en su alocución sobre la Tarjeta—añadir una palabra dirigida, no precisamente a los que el año pasado cumplieron (hasta con garbo) este deber, sino a los distraídos, actuando, por decirlo así, de altavoz, con ánimo de llamarles la atención y divulgar entre ellos esas mismas recomendaciones de la Sagrada Jerarquía a fin de que no haya, si es posible, ni uno solo que, por inconsciencia o apatía, deje de prestar caluroso apoyo a esta obra de Dios».

### SEMANA DE LA JOVEN



Por fin va a dar comienzo la anunciada Semana de la Joven que va a constituir para la juventud femenina de Avila un megal acontecimiento.

La Semana va a tener múltiples facetas, todas ellas envueltas en un tinte espiritual que va a dar a la Semana su nota característica. Todas las mañanas habrá meditación y Santa Misa en la S. I. Catedral, altar de la Inmaculada. El sábado tendrá lugar a las seis y media de la mañana, el Rosario de la Aurora, acto que por el sacral que encierra, promete ser el que atraiga del Cielo más bendiciones y gracias para la Semana; es de esperar que ni una sola chica falte a esa hora para honrar a la Señora en estos días tan eminentemente marianos.

El acto de la tarde será todos los días, a partir de mañana, jueves, a las ocho, en la Casa Social El tema de mañana será: «Cristo en el Hogar». El acto le abrirá el consultorio diocesano de la Juventud Femenina de A. C. A continuación hablará una propagandista. El cuadro plástico correrá a cargo del Colegio de las Teresianas.

Todos los días estará a disposición del público una magnífica exposición de libros en el salón del Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica, S. Segundo, 42.

### C. N. S.

#### Sindicato de Hostelería y Similares

Se pone en conocimiento de todos los industriales encuadrados en los Grupos de Hospedaje y Cafetería de este Sindicato Provincial, que a partir de mañana, día 6, pueden pasar a recoger el vale para la retirada de artículos que les ha correspondido en la distribución efectuada por este Sindicato, debiendo ser retirados en un plazo que no exceda de quince días, pasado éste serán anulados.

El jefe provincial del Sindicato

COMPRO HUERTO, a ser posible con casa, en las cercanías de Avila. Florencio de Blas; Patio del Convento de las Gordillas.

### Administración Principal de Correos de Avila

#### Salida de vapores

Se pone en conocimiento del público que el vapor «Excelsa» de nacionalidad norteamericana saldrá de Sevilla el quince de Junio con rumbo a las Antillas, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para América del Norte, y Centro excepto Puerto Rico, así como Perú y Ecuador.

Asimismo también el vapor «La Habana» de la Compañía Transatlántica saldrá de Bilbao el 10 de Junio y de Cádiz el 15 conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para Puerto Rico, Colombia y Venezuela.

El administrador principal, Guillermo Neiras

SE ALQUILA piso amueblado para la temporada de verano. Razón, Tomás Luis de Victoria, 11 principal, izquierda.

### 202 Comandancia de la Guardia Civil de Avila

El día 9 del actual tendrá lugar en la Casa Cuartel de esta Comandancia y a las doce horas la subasta de un caballo de derecho existente en la misma, siendo de cuenta del comprador el importe de este anuncio.

Avila 4 de junio de 1946.—El teniente coronel primer jefe, P. A. y O. El comandante segundo jefe, Juan Gallo Mato.

SE VENDEN solar sitio céntrico 525 metros cuadrados y torno para elevar pesos. Informes: Caja de Ahorros

SE VENDE casa con corral y cuadra. Razón: Caballeros, número 19. Tienda.

### Angel Ballesteros MEDICO

Piel y venéreas  
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7  
Santo Tomé, 4. AVILA

### Universidad de Valladolid

Facultad de Medicina  
Carreras de Matronas, Practicantes y Enfermeras

Habiendo sido modificadas las fechas de exámenes para alumnos de enseñanza no oficial de estas Carreras, cuyo anuncio fué publicado en 21 de Mayo último, quedan modificadas en la siguiente forma:

Matronas, día 11.  
Practicantes, día 13.  
Enfermeras, día 17.

El Secretario general

### Jueves Sacerdotal



En la capilla del Seminario, mañana, día 6, a las ocho de la tarde se celebrará (D. m.) la última hora Sacerdotal del curso 1945-1946 con rosario, plática, que estará a cargo del M. I. señor rector del Seminario, don Baldomero Jiménez, y bendición con S. D. M.

Ningún católico puede desentenderse del problema sacerdotal, tan necesario en nuestros días. Por eso en este último Jueves Sacerdotal nuestro deber es pedir, ante Jesús Sacramentado, la perseverancia en la vocación durante este verano de los que se preparan para recibir el Sacerdocio, y mover al Sagrado Corazón de Jesús para que suscite nuevas vocaciones como El quiere que sean, sabias, fuertes, virtuosas, en una palabra: vocaciones santas.

#### Boda

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol se ha celebrado esta mañana el enlace matrimonial de la bellísima señorita Adelaida Sastre Hernández con don Ricardo González-Tablas López, concejal del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad, que fueron apadrinados por doña Pilar López, viuda de González-Tablas, y don Rafael Sastre, hermano de la novia. Esta, que vestía elegantísimo traje blanco, entró en el templo del brazo del padrino, dando el novio su brazo a la madrina, su madre, mientras una escogida orquesta, bajo la dirección de don Lucio Navarro, ejecutaba la marcha nupcial de Mendelshon.

Bendijo la unión el coadjutor de la Parroquia, don Mariano Taberna, asistiendo el señor párroco, don Valentín Cid, y don Emilio Berlangas, coadjutor también. En la capilla mayor, cuyo altar se hallaba espléndidamente adornado con profusión de flores naturales e iluminado convenientemente, ofició el mismo sacerdote, don Mariano Taberna, la misa de velaciones, pronunciando sentida plática sobre las excelencias de la vida en el hogar cristiano.

Como testigos firmaron el acta, por parte del novio, don Luis Valero Bermejo, excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y jefe provincial del Movimiento; el alcalde de Avila, don Epifanio Rodríguez Nava; presidente de la Excmo. Diputación Provincial, don Enrique de Lis de Louis, y don José Luis Fernández, director del Banco de España en esta Capital. Por parte de la novia firmaron el excelentísimo señor don Francisco González Rojas, académico; don José Sastre, tío de la desposada, y don Asterio Duque, interventor del Banco Central.

Los numerosos invitados entre quienes figuraban distinguidas personalidades e ilustres familias abulenses, fueron delicadamente obsequiados en el jardín del domicilio de la señora viuda de Sastre. Los nuevos esposos han partido en viaje de bodas para diversas poblaciones. Les deseamos mucha felicidad.

#### De días

Mañana los celebran la señorita Mari-Tere Jiménez y don Antonio Rey.

#### Primeras Comuniones

En la capilla del Sagrado Corazón de Jesús de la Catedral recibió por vez primera el Pan de los Angeles el encantador niño Fernando Estrella Domínguez, hijo de don Mariano y doña Fernanda. Le administró el Sacramento el M. I. Sr. don Teodoro García qu'en pronunció sentida plática. Nuestra felicitación al nuevo comulgante, a sus padres y demás familia, deseando que la angelical criatura conserve siempre las gracias que en día tan señalado recibió del buen Jesús.

—También recibió su Primera

Comunión en Cabezas del Villar la monísima niña Justina Palacios Corredera, hija de nuestros buenos amigos los señores de Palacios, don Andrés, secretario del ilustre Ayuntamiento de aquel pueblo. Recibió a Jesús Sacramentado de manos del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo con otros niños y niñas a los que el Prelado administró el Sacramento de la Confirmación, constituyendo el acto emotiva solemnidad. A los felices padres de Justina enviamos nuestro parabién deseando que ésta continúe con peso firme por el camino de la virtud, fortalecida con el Manjar Angélico que gustó por vez primera en feliz momento.

### Desenmascarando al comunismo

#### El cardenal Spellman invita a su país para que se oponga a su acción destructora

NUEVA YORK, 4.—En un artículo del Cardenal Spellman, publicado en el último número de la revista «American», se dice:

«Los comunistas, ocultando o desfigurando la verdad, están en nuestros días intimidando al pueblo e imponiendo el despotismo a los Estados Unidos; tratando de convertir a los norteamericanos al comunismo. En el Gobierno, en la industria, en los Sindicatos obreros, en nuestros círculos políticos y docentes, hasta en las fuerzas armadas de nuestro país, los comunistas y simpatizantes del comunismo ocupan posiciones importantes, mientras que los miembros del partido se valen de la radio y de la prensa para influir nuestras orientaciones y sembrar divisiones de opinión.»

### SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche  
Duque de Alba, 42.

TRASPASO comercio de comestibles. Razón, Plaza Santa Teresa, 7, Lope Santo Domingo, de 7 a 8 tarde.

### TEATRO PRINCIPAL

Mañana, jueves, tarde y noche

## Custodia España

Todo su arte y belleza hecho mujer con su espectáculo

# “Ráfagas”

Publicidad AVILA

## En Buenos Aires El “Galicia” es recibido a los gritos de ¡España, sí! ¡Rusia, no!

BUENOS AIRES.—La Misión española que preside el almirante Moreno y los miembros de la dotación del crucero «Galicia» no ocultan la impresión profunda que les ha producido el recibimiento que les hizo Buenos Aires en el puerto. Cuando el buque penetró en la dársena Norte con una puntualidad rigurosa, se abrió ante ellos el vasto espectáculo de una muchedumbre enracimada hasta las grúas que agitaban banderas españolas y argentinas, y cantaban himnos aclamando al pequeño mundo que aceptó el homenaje lleno de precisión y de gracia marinera en una impecable y extraordinaria maniobra de atraque al muelle.

Durante largo tiempo se oyeron gritos de «Perón, Franco» y de «España, sí; Rusia, no». La circunstancia de que el «Galicia» quedara amarado muy cerca de un barco de carga soviético, el «Alexander Suvorov», desde cuya cubierta un grupo de hombres observaba en silencio aquellas escenas—quizá sin comprenderlas—no hizo disminuir ciertamente

el entusiasmo de la muchedumbre. Una vez separada esta multitud del lugar del muelle reservado a las autoridades e invitados especiales fué forzada varias veces y estuvo a punto de saltar y, sirvió para poner de relieve la excelente calidad atlética de la guardia que la defendía de la invasión.

El subsecretario de Educación, señor Rabio nos decía minutos después de la llegada: «El viaje ha sido prodigioso. El tiempo también. Todo a bordo fué exacto. Exagerando un poco quizá pueda decirse que la única molestia fueron los cambios bruscos de temperatura por la rapidez con que íbamos atravesando los paralelos en sus zonas de climas contradictorios. Pero hemos resistido como buena porcelana». Otros miembros de la Misión nos dieron impresiones parecidas y recordaron la cordialidad del pueblo de Bahía en Brasil, donde espontáneamente se creó para todos los de barco, incluso para la marinería una, atmósfera de amistad inolvidable.

En la cámara del almirante Moreno, mientras que se ofrecía una copa de Jerez a los primeros visitantes, apareció una humilde viejecita española y dirigiéndose al marino jefe de la Misión dijo sin ruego ni eufemismo: «Quiero beberme una copa de vino de mi tierra»; cuando el almirante Moreno se la sirvió, él mismo brindó con ella, que la babó de un trago. Chascando la lengua exclamó: «Hoy estoy alegre».

«Hemos rendido viaje sin novedad—nos dijo el almirante Moreno—y veo por el recibimiento que se ha hecho al barco que España no está olvidada». El comandante del «Galicia», don José María Gracia Freire nos hizo un sobrio resumen de la travesía: «El barco se alistó en treinta horas, cuando se disponía a cumplir un plan de ejercicios de tiro. Zarpamos de El Ferrol del Caudillo el 18 del actual con escala en Las Palmas, Cabo Verde y Bahía Hemos arribado en poco más de doce días navegando a 23 nudos».

La mitad de la dotación del barco se esparcía luego por Buenos Aires alegremente.

Jacinto Miquelarena (De la Voz de España)



### APRENDA IDIOMAS EN SU PROPIA CASA!

Encontrará enormemente facilitados sus negocios, comprenderá mejor la política internacional, podrá escuchar radios extranjeras, ensanchará sus conocimientos y adquirirá el nivel cultural indispensable hoy día para triunfar. Pida hoy mismo nuestro folleto explicativo de este maravilloso método

### CURSOS LINGUAFONICOS ACADEMIA CCC

CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA

APARTADO 108 • SAN SEBASTIÁN

### PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

## D.ª Modesta López Velázquez

Viuda de Agustín González (Carril) (Del Comercio de esta Ciudad)

Que falleció el día 5 de Junio de 1945. A los 72 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S. D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Constantino (del Comercio), doña Catalina, doña Serafina (Maestra Nacional), don Crescente (Auxiliar de Transportes Militares de esta Plaza), don Eduardo (industrial), don Tarsicio (Procurador de los Tribunales), doña Teresa (Maestra Nacional), doña Aurelia y doña Modesta (Maestra Nacional); hijos políticos doña María Gómez Gil, doña Herminia Velazco Valverde, doña Luisa García Velazco, don Mariano González Echevarría (Oficial de Prisiones) y don Eugenio Pérez Solís (Teniente de Intendencia Militar); hermanas doña María, doña Nieves y doña Adela; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.

Ruegan una oración por su alma.

El funeral que se celebre el viernes, día 7, a las diez de la mañana, en la Iglesia Parroquial de San Vicente, y las misas que se digan en el Sanatorio Penitenciario de Cuéllar (Segovia), se aplicarán por el eterno descanso de su alma. Avila 5 de Junio de 1946.